

# Baloncesto

## Una cancha de baloncesto en Olot

Para el comentarista, lo de menos es una cancha de baloncesto en Olot, aún que el título parezca lo contrario.

Lo que realmente le importa es el hecho en sí, que ha nacido cuando uno menos se lo esperaba. Ha surgido una cancha de baloncesto, después de tanto tiempo de que este deporte está en Olot, y todos recordaremos con añoranza unos tiempos sobresalientes de este deporte, y ya entonces se celebraba en un lugar poco apropiado como es nuestro coso taurino. De ello hace muchos años. Y este deporte, ya de mucho antes de tal época a que nos referimos, existía en Olot, y ha recorrido diferentes etapas de más o menos esplendor, y a pesar de ello, aún no existe un terreno apropiado. Una verdadera cancha de baloncesto.

No quiero desmerecer la actual situación de la cancha de este bello deporte, debido a un gesto verdaderamente digno de hacer resalta, y a una generosidad espléndida de nuestros Padres Carmelitas. Sí, ellos han cedido el terreno sin más a un grupo de jóvenes —de ambos sexos— que anhelan un terreno de juego con dos canastas. Y ahí lo tenemos como hecho consumado, sin propagandas y sin engaños. Es una realidad.

Aquí tenemos a un grupo de jóvenes entusiastas y deportistas, bajo una Organización Juvenil. Aquí está un capitán que no regatea esfuerzos personales para los logros de esa juventud. Aquí están unos Padres Carmelitas que los secundan. Eso es lo que verdaderamente quiere comentarse.

Pero... ¿Está ahí todo? no les fastará el aliento de un público entusiasta?, ¿no les faltará una ayuda económica de la población olotense? El apoyo de la Organización Juvenil, como todo movimiento juvenil que busca su cauce, lo tienen. Unos Padres Carmelitas que les apoyan no sólo moral, sino económicamente —cesión de los terrenos— también lo tienen. Pero a las luces de todos está que no es ello suficiente. Ni el presupuesto de unos para una amalgama de actividades puede llegar a todo ni los protectores que ceden su cancha pueden más.

Y es una labor que no debería quedar ahí. Los jóvenes también trabajan para que no se quede ahí. Creo tienen intención de organizar el sorteo de una cesta de navidad "Pro deporte juvenil olotense" a base de donaciones de casas comerciales —aprovechando estas líneas para rogar a estas casas comerciales no defrauden es-

tas justas y nobles aspiraciones— y luego a base de los donativos monetarios de los olotenses, recaudar unos fondos para que puedan hacer esta actividad. No es suficiente decir "Contamos contigo" sino que verdaderamente hay que contar contigo y no podemos ignorar esta juventud que empuja y ahí está.

Lo de menos es una cancha de baloncesto, repito. Lo que importa de veras es esta juventud que promueve esta cancha. Es el hecho de la cesión de los terrenos. Todo esto no se puede ignorar y debemos contar con ellos.

FAPEO

Después del descanso en la época veraniega, nuevamente el baloncesto vuelva la actualidad, y este año con más fuerza que nunca, por las importantes realizaciones de toda índole producidas en el seno del club local.

La primera y más importante ha sido la construcción del nuevo terreno de juego, gracias a la colaboración de los P.P. Camelitas que gentilmente cedieron el terreno y al Excmo. Ayuntamiento y muy en especial al Sr. Rovira, que con su colaboración y atenciones ha permitido que la citada obra haya llegado a su punto final.

Para esta temporada que da comienzo el día 9, las perspectivas del equipo local no pueden ser más halagüeñas; se cuenta con un equipo masculino, otro juvenil, mini-basket y femenino, que agrupan a un total de 50 jóvenes que con afición y esfuerzo harán posible un nuevo resurgimiento de este deporte, que tanta fama había alcanzado años atrás en nuestra ciudad.

El próximo domingo, día 2, se producirá la inauguración de la citada cancha, con la presentación en nuestra ciudad del equipo Ferrer Internacional, de Barcelona, en confrontación femenina y masculina, disputándose dos magníficos trofeos, en un encuentro que promete grandes tintes de emotividad y buen juego, por la calidad de los equipos contendientes.

El programa es el siguiente:

Femenino, a las 11 de la mañana.

Trofeo Laboratorios Ferrer.

Ferrer Internacional — C.B. Olot.

Masculino, a las 12.

Trofeo Vigas Palomé y Frutas Riu.

Ferrer Internacional — C.B. Olot.

Esperamos que en la presente campaña el público olotense acuda con más asiduidad a contemplar este bello y espectacular deporte, que de unos años a esta parte ha experimentado un espectacular auge, y que sin embargo en nuestra provincia y en especial en nuestra ciudad no tiene la acogida que sería de esperar.

El pasado domingo día 2, se procedió a la anunciada inauguración del nuevo terreno de juego, siendo bendecido por el Rdo. P. Jaume, acto que revistió gran brillantez por la animación y numeroso público asistente al mismo, estuvieron presentes en representación de las autoridades locales el Sr. Rovira y el Comandante del puesto de la Guardia Civil.

Seguidamente se iniciaron los encuentros, pudiendo, por fin, nuestros animosos muchachos contar con el apoyo de un público bastante numeroso que acudió a presenciar el encuentro, esperamos que en sucesivas jornadas se pueda decir lo mismo y la afición por el deporte de la canasta vaya en continuo incremento.

FEMENINO

C.B. O.J.E. Olot 16 - Ferrer Internacional 16.

Un emotivo y disputado encuentro nos ha ofrecido estos dos equipos con sucesivos empates en el marca-

